

# KUPNÍ SMLOUVA č.

uzavřená podle §2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku, v účinném znění

Smluvní strany:

**Město Litomyšl**  
Bří Štátných 1000  
570 01 Litomyšl  
IČ: 00276944  
DIČ: CZ00276944

zastoupené: panem Ing. Petrem Novákem-vedoucím odboru, na základě plné moci ze dne 9.1.2019

bankov  
telefon

dále jen **kupující** na straně jedné

a

jméno a příjmení : **SlužOB Stanislav Köhler**  
bydliště: **Řetůvka 66, 561 41 Řetová**  
Ičo: **16806492**  
Č.ú

dále jen **prodávající** na straně druhé,  
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

## kupní smlouvu :

### 1. Předmět plnění :

Prodávající se zavazuje za podmínek stanovených v této smlouvě odevzdat kupujícímu zboží v množství a jakosti specifikované níže v tabulce a převést na kupujícího vlastnické právo k tomuto zboží. Kupující se zavazuje za sjednaných podmínek toto zboží převzít a uhradit prodávajícímu za prodané zboží sjednanou kupní cenu stanovenou podle ceny za jednotku (1 m<sup>3</sup>). Cena za jednotku je specifikována níže v tabulce. Zbožím se ve smyslu obsahu této smlouvy rozumí dříví dle dále uvedených sortimentů, množství, parametrů a technických podmínek.

Kupní ceny nezahrnují DPH, které je kupující povinen uhradit nad rámec kupní ceny.

Místo dodání : odvozní místo prodávajícího

druh zboží - sortiment	Množství (m <sup>3</sup> )	Cena za m3 ( Kč bez DPH )	Cena celkem (Kč bez DPH)
SM-kulatina	111		

### 2. Kupní cena a platební podmínky:

Kupní cena se sjednává dohodou a je uvedena u jednotlivých druhů zboží shora v bodě 1 v tabulce.

Kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu za řádně a včas převzaté zboží, v souladu s obsahem této smlouvy a ve lhůtě splatnosti uvedené na jednotlivých fakturách. K dohodnuté ceně bude prodávajícím účtována DPH ve smyslu platných předpisů.

Kupní cena bude uhrazena **převodem na výše uvedený účet.**

Smluvní strany se dohodli, že kupující na základě dodacího listu (elektronické přejímky od konečného odběratele) bude vystavovat faktury-daňové doklady- jménem prodávajícího v jednom vyhotovení pro prodávajícího. Prodávající prohlašuje, že řádně a včas vystavené faktury-daňové doklady-bude považovat za jím vystavené a doručené kupujícím

Pokud neuhradí kupující fakturovanou částku ve sjednané době splatnosti, uhradí kupující prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 5% p.a. Tato smluvní pokuta je splatná ve lhůtě 14 dnů.

Splatnost faktury bude činit **14 dnů**. Prodávající výslovně prohlašuje, že toto ujednání o čase plnění nepovažuje za hrubě nespravedlivé.

Za den dodání se považuje **den dokončení elektronické přejímky u konečného odběratele**

### 3. Dodací podmínky

Množství zboží a jeho kvalita daná zatříděním do jednotlivých jakostních tříd bude pro konečný výpočet kupní ceny stanovena **na základě elektronické přejímky od konečného odběratele**

Dopravu zajišťuje kupující na svůj náklad a nebezpečí

Prodávající se výslovně zavazuje, že dříví, které bude dodáno na základě této smlouvy, bude vytěžené a získané v souladu s platnými právními předpisy České republiky výhradně na území České republiky.

Prodávající prohlašuje, že má neomezené právo se zbožím disponovat a že zboží nemá právní vady zejména, že není zatíženo právy třetích osob.

Obě smluvní strany se dohodly, že dnem **UZP** je den: - **ukončení elektronické přejímky od konečného odběratele**

Tímto dnem rovněž dochází k řádnému přechodu vlastnictví ke zboží a nebezpečí škody na zboží z prodávajícího na kupujícího a je splněna povinnost prodávajícího odevzdat zboží.

### 4. Závěrečná ujednání

Obsah této smlouvy lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými číslovanými dodatky odsouhlasenými oběma smluvními stranami.

Smluvní strany souhlasí se zasláním obchodních sdělení a informací týkajících se vzájemné obchodní spolupráce elektronickou poštou.

Pokud tato smlouva nestanoví jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany si tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, což potvrzují svými podpisy.

Datum: 27.5.2021

Litomyšl

